2013p. <& Upnupph  dwpgh  hnnoguwagnpdnnutipht,  hwdwédwju <L
Ywnwywnpniejwu 2010p. hnihuh 29-h <<Cwjwunwuh <wupwwbwunniypjwu 2010-2014
pYwlwuubphu gnptup ubpduwpnwénieyuu U ubpdwpuwnpnyejwt  qupgugdwu
Spwahpp hwuwmwwnbne b ubpdbph ubpdnwdnwip pnyjwwnptine dwupu>> N 971-L, <KL
Ywnwywnniejwu 2013p ognuunuh 22-h  <<Kwjwuwnwuh  Lwupwwbnnyejwu
Ywnwywpniegjwu 2010p. hnihuh 29-h N 971-U npn2dwtu db9 thnthnfunigniuubp
Ywuwwpbint dwuhtu>> N 905-U npngnudutiph, 2013 pwlwuhtu hwwnlwgdb) £ 770
wnnulw wouwuwgwu gnpbuh wnweoht YyGpwpunwnpnyejwu ubipdwgnt, npp pwofudb) £
62 hwdwjuputiph 850 2whwnniubpht L 200 wnuUw wuwuwgwu gnptuh Ehunw
ubpdwgnt' Mnuwuwnwuh nwouneniuhg ubpypdws, npp pwotudby £ 21 hwdwjupubph
73 whwnniubph dhol: Stnwywu wpwnwnpnyeyuu UUU-h dhongny Lu wnpdb) &
Elhvnw uGpdwgne 8,1 wn, npp pwotuyty £ 2 hwdwjuph 3 pwhwnnwtiph /Gnwpn,
Ugqwpuwly/:

<L Ywnwwpnpjwt  hwdwwwunwufuwt  npnpnudubpnd $EpdGpwihu
nuwnbiunyeyniuutipht b hwdwjupubipht bwjuwwbuyb| b 2ntlwjwywuhg Edwu qubipny
atinp £ pbipdt; bW hwunlwgyt) 1507668 |hinp (907668 [huinp qupuwu W 600000 |huinp
wouwu) nhqunbhp, 2400 wgnunwlywu wwpwpunwunge (2000n. qupuwu L
400w. wpuwu), dyuwudwu Ypdnnutiph nbd wwjpwph Yugiwytipwdwu twwwnwyny
M4yg pEnuwunye /ghuyp $nudbhn/, nph dhongn 48 hwdwjupubpnd wwjpwn k
Yuwgdwytipwyt; 9034hw gwupwwnwpwdnygniuutiph ynwi:



